

Katedra sociálnej práce

Podujatie č. 2

Základné informácie o podujatí

Názov podujatia	ULCA: Pathway to excellent schools. Knowledge-sharing & Networking in Education
Popis, cieľ podujatia:	Podujatie spája učiteľov, manažérov a študentov a jeho cieľom je prezentovať zistenia projektu v oblasti prístupu zameraného na učiaceho sa. Prístup zameraný na učiaceho sa mení pravidlá hry v triedach: umožňuje študentom prevziať zodpovednosť za to, čo sa učia. Zameriavajú sa na to, ako s využitím nových vedomostí vyriešiť problém alebo vytvoriť pridanú hodnotu. Namiesto jednoduchého odovzdávania informácií učiteľ zadá študentom úlohu a vedie triedu pri vytváraní riešení. Študenti „objavujú“ nové informácie a prichádzajú s riešeniami namiesto pasívneho čakania na odpovede učiteľa.
Cieľová skupina:	učitelia základných a stredných škôl, vyučujúci z vysokých škôl, pracovníci vzdelávacích organizácii, študenti VŠ (učiteľských programov, manažmentu a sociálnej práce)
Miesto konania:	Aula Jána Pavla II. Katolíckej univerzity v Ružomberku a Katedra sociálnej práce, miestnosti: A427, A414, A425
Dátum od- do:	9. 11. 2022 - 10. 11. 2022
Typ podujatia:	Medzinárodná konferencia
Adresa podujatia: Upresnenie miesta:	Pedagogická fakulta Katolíckej univerzity v Ružomberku, Katedra sociálnej práce, Hrabovská cesta 1A 034 01 Ružomberok
Organizátor podujatia: Spoluorganizátori:	doc. PhDr. Markéta Rusnáková, PhD. Mgr. Daniel Markovič, PhD. a spolupracovníci z iných katedier
Meno a kontakt (email) na zodpovednú osobu za príslušnú aktivitu:	doc. PhDr. Markéta Rusnáková, PhD. marketa.rusnakova@ku.sk
Web link podujatia/Organizátora:	http://ulca.pf.ku.sk/en/conference/conference-program/ Prihlásenie: https://forms.office.com/r/RGyUZ3hnua
Web link online podujatia (napr. Youtube, stream):	
Príloha:	
Je to v rámci Týždňa vedy a techniky 2022?	áno
Ak je to v rámci Týždňa vedy, uveďte abstrakt (v prípade prednášok) alebo popis	Cieľom vedecko-praktickej konferencie je prezentovať myšlienky a intelektuálne výstupy projektu Erasmus+ KA203 Upgrade with Learner-centered Approach. Na konferencii budeme predstavovať zistenia a výstupy pre jednotlivcov a školy, deliť sa o naše skúsenosti s učením sa prvých ULCA učiteľov, školiteľov a manažérov. Chceli by sme spustiť inovatívnu medzinárodnú sieť škôl a vzdelávacích organizácií s názvom ULCA a inšpirovať ostatných k modernizácii pomocou prístupu zameraného na žiaka.